

Информация по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в МБОУ «СОШ №7» г. Канаш

В соответствии с планом работы, в целях предотвращения детского дорожно-транспортного травматизма, повышения интереса учащихся к ПДД, дальнейшего развития познавательных интересов, творческих способностей в 2020 – 2021 учебном году в МБОУ «СОШ №7» были проведены мероприятия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и ПДД.

Выполнялись следующие задачи:

- профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.
- повышение уровня культуры обучающихся на дороге, в общественном транспорте.
- выявление, изучение и распространение новых эффективных форм работы по профилактике ДДТТ.
- формирование навыков безопасного и ответственного поведения.
- изучение и распространение опыта работы классных руководителей по формированию безопасного поведения обучающихся на дорогах;
- привлечение обучающихся к участию в пропаганде правил дорожного движения среди сверстников.

В начале каждого учебного года традиционно в нашей школе проводятся профилактические мероприятия во время месячника безопасности «Внимание - дети!». В данном мероприятии принимают участие все обучающиеся школы. «Посвящение в пешеходы» для учащихся 1 класса, а так же проводятся инструктажи обучающихся «Безопасный путь в школу». В каждом классе проходили «Минутки безопасности» по профилактике несчастных случаев на дороге, на водоёмах и т.д.

В начале учебного года в классах были обновлены уголки Безопасности. С учащимися 1-4-х классов изучены темы по правилам дорожного движения: «Наиболее безопасный путь в школу и домой», «Правила перехода улиц и дорог», изготовлены маршруты безопасного движения из дома в школу и обратно (отв. учителя нач.кл.).

В ноябре – декабре во время проведения месячника правового воспитания прошли классные часы в соответствии с тематическим планом: «Роль световозвращающих элементов», «Безопасность на дорогах, воде, транспорте» и т.д.

Для учащихся 5-8-х классов проведен инструктаж «Переходим улицу, перекресток» и беседа «Соблюдение правил движения велосипедистами» (отв. кл. руководители).

На сайте школы размещалась информация о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма, о проводимых профилактических мероприятиях, схема безопасного маршрута движения детей, обращения к родителям и детям о необходимости соблюдения правил дорожного движения.

Рассматривались вопросы БДД и на уроках ОБЖ 5-11 классов В течение всего года в школе работала агитбригада кружка ЮИД (руководитель Павлова К.А.)

Не раз были организованы встречи с представителями ОГИБДД ОМВД по г. Канаш. Ими были проведены профилактические беседы «Безопасность на дорогах при управлении скутером, мопедом и велосипедом» для учащихся 5-11 классов. Беседы носили разъяснительный характер с какого возраста, кому разрешено ездить на данных видах транспорта, а также о важности, ответственности и необходимости соблюдать правила дорожного движения.

В течение учебного года были проведены родительские собрания по разъяснению правил дорожного движения, вопросов безопасного поведения детей на улицах и дорогах. Организация контроля за нахождением детей на проезжей части, дорожным поведением школьников в учебное время и во время проведения официальных внеурочных

мероприятий. Проведены классные родительские собрания по теме: «О профилактике детского дорожно-транспортного травматизма», «Роль родителей в профилактике детского транспортного травматизма». Вопросы, поднятые на собрании, послужили успешной популяризацией Правил дорожного движения среди родителей, так как только личный пример родителей обеспечит безопасность жизнедеятельности в современных условиях.

На педагогическом совете заместитель директора по воспитательной работе обобщила опыт проведения воспитательной работы с детьми по профилактике детского транспортного травматизма.